

“奥罗”闭门备战

美国总统选举第二场电视辩论将举行

□新华社华盛顿10月14日电(记者 孙浩 王丰丰)

美国总统奥巴马和共和党总统候选人罗姆尼14日各自紧张备战第二场电视辩论,双方均对这场总统选举最后冲刺阶段的再度交锋投入较高预期。

第二场电视辩论定于16日晚在纽约州霍夫斯特拉大学举行。距离11月投票日还有整整三周,两位候选人再度同台辩论备受关注。奥巴马14日在毗邻首都华盛顿的弗吉尼亚州闭门备战,与竞选团队

顾问抓紧研讨辩论策略,希望挽回首场辩论表现不佳的影响。罗姆尼也从繁忙的竞选之旅中暂停脚步,返回位于波士顿的大本营磨枪砺刃,希望再度锁定一场胜利来扩大竞选声势。

奥巴马竞选团队首席顾问阿克塞尔罗德当天在接受福克斯新闻频道采访时表示,奥巴马正与竞选团队商讨如何调整策略,他将在第二场辩论中加强攻击性。由于罗姆尼在首场辩论中有意改变在本次竞选中更趋保守的立场,奥巴马希望在第二场辩论中抓住对手的这一点进行辩论。

与首场不同的是,第二场辩论采取镇民会议的模式,由美国知名民调机构盖洛普公司遴选出尚未决定投票意向的选民参加,并在现场向总统候选人提出问题,问题涵盖内外政策。

智库机构布鲁金斯学会研究员伊丽莎白·雅各布斯认为,依据惯例,总统候选人和副总统候选人辩论通常不会对选举结果产生实质影响,最多对民意调查数据构成短期影响。但以首场总统候选人辩论后民调变化来衡量,今年竞选辩论对选情能否产生特殊影响也需进一步观察。



缅甸仰光举办国际盲人节活动

10月15日,盲人在缅甸首都仰光参加国际盲人节活动。

每年10月15日是国际盲人节,又称“白手杖节”,由世界盲人联盟于1984年设立。(新华社发)

战机拦截货机 土耳其再查违禁商品

叙利亚政府禁止土民航飞机在叙领空飞行

□新华社安卡拉10月15日电(记者 郑金发 戚燕凌)

土耳其外交部官员15日证实,土军方当天出动战斗机拦截一架经土领空从亚美尼亚飞往叙利亚阿勒颇的货机,迫使其在土东部城市埃尔祖鲁姆机场降落。

土耳其当局正在搜查货机机舱。土外

交部表示,这架飞机本应运载人道主义援助物资,如果没有发现其他货物,将允许继续其旅途。

土耳其10日出动战机拦截了一架从莫斯科飞往大马士革的叙利亚客机,使其迫降在安卡拉。机上有35名乘客和2名机组人员。土方称,在没收客机上的“可疑货物”后将客机放行。叙利亚外交部11日发表声明,

否认被拦截的叙客机上装有任何武器或者违禁商品,并要求土耳其当局归还被扣物品。

另据叙利亚通讯社14日报道,由于土耳其政府决定禁止叙民航飞机在土领空飞行,叙政府决定从14日零时起禁止土民航飞机在叙领空飞行。土耳其外长达武特奥卢当天说,作出这一决定的原因是“叙利亚政府利用民航客机运送军用设备”。

利比亚选出新总理

□新华社的黎波里10月14日电(记者 才扬)

利比亚国民议会14日通过投票选举阿里·扎伊丹为新的临时政府总理。

当天共有4名候选人争夺总理一职,最终“全国力量联盟”支持的阿里·扎伊丹以

93票比85票战胜“公正与建设党”支持的穆罕默德·哈拉里,当选为利比亚临时政府总理。

据悉,扎伊丹将在15天内提名新内阁人选,如不通过,他还有10天时间第二次提名内阁人选,如仍不能通过,他将被迫辞职。如果扎伊丹能顺利组阁,这

届临时政府将在未来一年半时间内履行它的职责。

利比亚国民议会7日投票否决了就任总理不久的沙古尔提交的新政府成员名单,沙古尔被迫辞去总理职务。分析人士指出,沙古尔组阁失败,反映了当前利比亚激烈的党派利益和地区利益之争。

图说天下



伊拉克北部发生多起袭击

10月15日,在伊拉克北部城市基尔库克,消防人员在一处爆炸现场工作。

伊拉克警方15日说,伊北部地区当天发生多起炸弹爆炸及枪击事件,共造成5人死亡,20多人受伤。(新华社发)



罗马“无车日”

10月14日,在意大利首都罗马,游客们乘坐代步电动车游览。

当天,罗马开展“无车日”活动,将道路交给享受周末的市民,倡导绿色城市交通的环保理念。(新华社发)



美国米拉马航空展

10月14日,在美国加州圣迭戈,人们观看米拉马航空展上的飞行表演。

(新华社发)

毛塔总统赴法疗伤 对误伤他的士兵表示宽恕

□新华社巴黎10月14日电(记者 梁霓霓)

据法国媒体14日引述法国国防部消息,13日晚中弹受伤的毛里塔尼亚总统阿齐兹已抵达法国首都巴黎,进入贝尔西军医院接受住院治疗。

报道说,阿齐兹在本国成功接受手术后,希望到法国进行补充性治疗。法国方面表示接受毛里塔尼亚政府的请求,并承诺给予阿齐兹适当的医治。

临行前,阿齐兹通过国家广播电台发表讲话,称目前身体状况并不令人担忧,让毛里塔尼亚民众放心。阿齐兹对误伤他的士兵表示宽恕,并表示可以理解对方当时的反应。

在此之前,毛里塔尼亚新闻部长曾经发表电视讲话说,总统是被驻守在首都瓦努克肖特以北地区部队的士兵开枪误伤的。他同时表示,总统身体不错,将会很快重新投入工作。